23 марта 2017 года в Администрации города Шахты состоялись публичные слушания по проекту решения городской Думы города Шахты «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Шахты за 2016 год».

На публичных слушаниях присутствовали жители города, председатель городской Думы-глава города Шахты, председатель Контрольно-счетной палаты города Шахты, депутаты городской Думы, представители Контрольно-счетной палаты города Шахты, Администрации города, политических партий, органов государственной власти, Общественной палаты города Шахты, Общественного совета при Департаменте финансов Администрации города, средств массовой информации.

Заместителем главы Администрации Денисом Анатольевичем Дедученко представлен подробный доклад об исполнении бюджета города за 2016 год.

Подробно освещены основные показатели по исполнению местного бюджета по доходам, расходам за 2016 год в динамике с предшествующим годом, в том числе по главным распорядителям бюджетных средств, освещена структура налоговых, неналоговых доходов по главным администраторам доходов бюджета.

Бюджет города Шахты за 2016 год по доходам исполнен в сумме 4 394,2 млн.рублей, в том числе по налоговым и неналоговым доходам в сумме 1 274,3 млн.рублей. Это больше первоначально утвержденного плана на 18,8 млн. рублей.

В 2016 году по 15 доходным источникам достигнута положительная динамика поступления.

Фактическое поступление в местный бюджет безвозмездных поступлений в 2016 году составило 3 119,9 млн.рублей, что больше первоначально утвержденного плана на 443,9 млн.рублей,

Бюджет города Шахты за 2016 год по расходам исполнен в сумме 4 376,1 млн. рублей. Бюджет города имеет социальную направленность, более 82 процентов расходов — это расходы социально-культурной сферы.

Продолжена работа по реализации Указов Президента Российской Федерации от мая и июня 2012 года. На повышение заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы направлено более 76 млн.рублей. В рамках исполнения Указа Президента РФ по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем выполнены кадастровые работы для оформления документов для передачи многодетным семьям на сумму 1,3 млн.рублей.

Подробно освещены расходы местного бюджета в разрезе муниципальных программ города Шахты. В 2016 году расходы исполнялись по 21 муниципальной программе в общей сумме 4 033,8 млн.рублей. Удельный вес расходов сформированных в рамках муниципальных программ составил более 92% от всех расходов бюджета города Шахты.

Дополнительно по решениям Губернатора Ростовской области городу выделены средства за счет резервного фонда Правительства Ростовской области на общую сумму 97,1 млн.рублей, из них наиболее значимые:

- -приобретение материалов для ремонта аварийных участков тепловых сетей пос.ХБК 7,0 млн.рублей;
- -обеспечение детей-сирот жилыми помещениями, не обеспеченных ранее жилыми помещениями 17,6 млн.рублей;
- -приобретение материалов для ремонта участков водопроводных сетей пос.ХБК, п.Аютинский и п.Таловый 19,4 млн.рублей;
- -капитальный ремонт участков канализационной сети методом санации 26,3 млн.рублей;

-обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда 10,2 млн.рублей.

В 2016 году за счет субсидий областного бюджета осуществлялись расходы на общую сумму 231,9 млн.рублей, обеспечено софинансирование местного бюджета субсидиям областного бюджета в сумме 40,5 млн.рублей.

За счет субвенций областного бюджета для финансового обеспечения расходных обязательств, переданных для осуществления в установленном порядке, исполнено 2 742,5 млн.рублей по 28 направлениям.

Доклад сопровождался показом проекционного изображения графиков, таблиц, диаграмм в количестве более 60 слайдов.

С докладом по исполнению налоговых доходов за 2016 год выступил руководитель федеральной службы – главный администратор доходов местного бюджета начальник Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области Николай Николаевич Обрывин, что подчеркивает важность взаимодействия Администрации города Шахты и налоговой инспекции в решении вопросов обеспечения поступления доходов в бюджет. В бюджете города более 77% «собственных» доходов приходятся на доходы администрируемые налоговой инспекцией.

С докладами по отраслевым направлениям по исполнению местного бюджета выступили руководители департаментов Администрации города.

Глава Администрации города Шахты Игорь Иванович Медведев подчеркнул важность вопроса поступления доходов в бюджет. Указал руководителям на необходимость принятия всех мер для поступления доходов в бюджет города в полном объеме, обеспечения тесного взаимодействия с налоговым органом и эффективного и использования бюджетных средств.

Подводя итоги исполнения бюджета, председатель городской Думы-глава города

Шахты Ирина Анатольевна Жукова отметила, что в рамках имеющихся возможностей в 2016 году сделано много. В 2017 году необходимо усилить работу по обеспечению исполнению взятых обязательств и реализации поставленных задач.

В целом дана положительная оценка проекта решения городской Думы города Шахты «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Шахты за 2016 год».

По результатам публичных слушаний участниками рекомендовано отчет об исполнении бюджета за 2016 год направить в городскую Думу города Шахты для рассмотрения.









